
 

 فً مادة الرٌاضٌات  للصف الثالث الابتدائً نصف الفصل الثانً اختبار 

 مــةالعلا        (        ) الشعبة                         / اسم الطالب

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 لامات (ـع 2)                                    حة مما بٌن القوسٌن :   الصحٌ الإجابةاختر  السؤال الأول/

 (. 01111 – 21111 – 41111) ............بـ  04051و  22666العددٌن  طرحٌُقّدر ناتج  -0

 . ( القسمة – الطرح – الضرب)           ............ٌة التبدٌل هً العملٌة التً تتمتع بخاص -6

 (.72646 – 55005 – 40465) هو المطروح منه 55005 = 40465ــ  72646فً المعادلة  -0 

 ناتج الطرح (. –المطروح منه  –) المطروح    منه  المطروح =  ............ناتج الطرح +  -5

 (. 64 – 04 – 51)       ............   =   أٌــد   2فً  الأصابععدد  -4

 (. 52 – 57 – 56)                      ............ =   ثمانٌات ست -2

  (. 61111 – 21111 – 21111)   هو لأقرب عشرة آلافمُقرباً  66410  العدد -2

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ( علامتـان)                                                                                          السؤال الثانً/

 : تنازلٌاً رتب الأعداد  -أ

 64104   ،04104   ،44104    .............. ..... ,......... ..... ,......... 

 :مل المتتالٌة أك -ب

02711  ،02611  ،02211 ،  ......... , ................... 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 علامات ( 5)                                                                                        /لثالسؤال الثا

 اطرح ، ثم تحقق بالجمع /ب(          / لتبدٌل، ثم تحقق باجد ناتج الجمع أ(  

 التحقق:     2 0 7 6 7                          التحقق:   4 6 2 6 5  

 +                0 2 2 7 6ـــ                         +         6 2 4 2 0+    

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

  علامات ( 5)                                                                    أكمل الصندوق : رابع/السؤال ال

                     

      5   2        2    2                         2 ×     = 42          2 ×       =45   

 06=   7 ×              01=  4 ×                                  5   2   1       ـــ  

      0        0        6                             ×      =25             ×      =57 

                                                     ×  ×  6  =06         6  ×  7   = 

 
02 

 



 ( عـلامة واحدة)                                  عبّر عن الرسم بجملة ضرب صحٌحة /  :خامس السؤال ال

 

                                                                          

 

 

 

 ......................................................................................................الحـل :

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 (عـلامتـان )                                                                                     : سادسالسؤال ال

 مُصلً ،  06460ٌناٌر بلغَ عدد المصلٌن فً المسجد الأقصى خلال شهر   -0

 مُصلٌاً . 01266بٌنما بلغَ عددهم فً شهر فبراٌر 

    ......................كان عدد الزائرٌن أكثر فً شهر أ( 

 مجموع المصلٌن خلال شهري ٌناٌر و فبراٌر .ب( 

.................................................................................                          

 

           

 ؟صنادٌقَ من النَّوع نفسِه  7كغم ، فما كتلةُ  7كتلةُ صندوق  من البُرتقالِ  -6

 ........................................................................................: الحل

 

 

 

 انتهت الأسئلة
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